



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

## **Сегодня сотрудники следственного управления встретились с учащимися Республиканского лицея искусств**

По приглашению дирекции лицея сотрудниками следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания была проведена профилактическая и разъяснительная беседа с учениками старших классов. Обращаясь к учащимся «наши будущие коллеги» руководитель отдела криминалистики следственного управления Чермен Казиев придал особую теплоту встрече. В ходе беседы сотрудники следственного управления рассказали о подростковой преступности, сложившейся на территории республики за последние годы, привели статистические данные, рассказали о предпринимаемых мерах по исправлению ситуации на данном направлении и обратили внимание ребят на недопустимость подобного поведения. Затем старшекласники задали сотрудникам аппарата следственного управления, интересующие их вопросы, и получили исчерпывающие ответы. Вопросы были разные, начиная с поведения на улице в той или иной ситуации и заканчивая, что надо делать, чтобы попасть на работу в органы Следственного комитета. Встреча прошла в доброжелательной обстановке. По окончании мероприятия педагоги выразила желание чаще приглашать сотрудников следственного управления для общения в таком формате.

25 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/639602>